

گیلان امروز - در حالی که در اوج فصل نقل و انتقالات به سر می بریم هنوز تکلیف خیلی از ستاره ها مشخص نشده است.

فصل نقل و انتقالات فوتبال ایران در روزهای حساس خود به سر می برد. اکثریت قریب به اتفاق تیمهای لیگ برتری اسکلت بندی تیم خود را مشخص کرده اندبا این حال تعدادی از ستاره ها هستند که مقصد بعدی شان مشخص نشده است و خیلی ها منتظر تصمیم آنها هستند.

۱-اشکان دژاگه

فوق ستاره چند سال قبل فوتبال ایران که با آمدنش به تیم ملی خدمات زیادی را انجام داد ولی حالا در شرایط خوبی به سر نمی برد. بازیکنی که روزی مشتریان زیادی در فوتبال اروپا داشت حالا در آستانه چهارمین دهه زندگی اش بازم در فصل نقل و انتقالات سرگردان است. اشکان از وولفسبورگ جداشد و برای آمدن به پرسپولیس شرط ۷ میلیاردی گذاشت تا خیلی زود ماجرای سرخپوش شدنش منتفی شود. حالا باید دید انتخاب بعدی او چه خواهد بود؟ اشکان می داند بدون تیم بودن در سال جام جهانی حتی ممکن است به قیمت از دست دادن این تورنمنت برایش تمام شود.

۲-مجتبی جباری

زیدان فوتبال آسیا و بازیکن محبوب استقلالی ها. فکر نمی کرد با جدایی اش از الاهلی نتواند به تیم دوران

{ورزش}

از رامین وزیدان تا گلادیاتور و اشکان

۱+۱) ستاره بی تیم صف اولی



اوجش بازگردد. با اینکه پژمان منتظری تلاش فراوانی برای بازگرداندن مجتبی کرده است اما باید برگشت او به جمع آبی پوشان را بعید دانست. شنیده می شود شماره ۸ حتی به خداحافظی هم فکر کرده است اما هنوز هیچ چیز مشخص نیست

۳-رامین رضاییان

نورچشمی کی روش و یکی از ارکان اصلی تیمی که توانست به جام جهانی ۲۰۱۸ راه پیدا کند هنوز برای فصل جدید تیم خود را انتخاب نکرده است. پروسه یاغی شدن او به کل منتفی شد و حالا از بلژیک، آلمان، انگلیس یا یک کشور اروپایی دیگر به عنوان مقاصد احتمالی مدافع راست اسبق پرسپولیس یاد می شود. رضاییان با حساسیت فراوان به دنبال این است تا بهترین انتخاب را برای فصل آتی داشته باشد.

۴-آندو تیموریان

گلادیاتور سالیان اخیر فوتبال ایران که حتی بازوبند تیم ملی را هم برای چند صبحی بعد از نکونام به بازو بست حالا در ناشاترین شرایط ممکن فوتبالی اش قرار دارد. آندو که همیشه مرد پرمشتی بازار نقل و انتقالات بوده حالا هیچ آفر دندان گیری را در اطرافش نمی بیند و همین مساله باعث شده تا به خداحافظی از فوتبال هم جدی فکر کند.

۵-پیام صادقیان

متفاوت این تیم بود این اعتماد را به نیمکت این تیم کشاند و در دوران مربیگری نیز به همراه مربیان متفاوتی روی نیمکت ملوان قرار گرفت، او پس از پایان دوران بازی، به عنوان مربی دروازه بان های این تیم به فعالیت پرداخت و تا پیش از آغاز بازی های پیش رو، به مدت ۱۸ سال به مربیگری پرداخت و توانست عملکرد بسیار خوبی نیز از خود به جا بگذارد.

این مربی در سال های حضور خود موفق شده عملکرد خوبی از خود به جا بگذارد و دروازه بان های موفقی را به فوتبال ایران معرفی کند، او که

پیش از این کلاس های مربوط به نخبگان مربی دروازه بانی را پشت سر

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

تاریخ انتشار آگهی: ۹۶/۴/۸

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی مسکن کارکنان سازمان امور اقتصادی و دارایی استان گیلان راس ساعت ۱۲ ظهر روز چهارشنبه مورخ ۹۶/۴/۲۸ در محل سالن اجتماعات سازمان تشکیل می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

* ضمنا به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آیین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا ساعت ۹ روز دوشنبه مورخ ۱۳۹۶/۴/۲۷ در محل دفتر شرکت حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.

*** دستور جلسه:**

۱ – گزارش هیات مدیره و بازرس

۲ – طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۹۵

۳ – طرح و تصویب بودجه پیشنهادی برای سال ۹۶

۴ – انتخاب اعضای هیات مدیره و بازرسان به دلیل اتمام مدت فعالیت

۵ – تعیین خطمشی آینده شرکت

۶ – تعیین روزنامه جهت درج آگهی‌های شرکت

هیات مدیره

آگهی حصر وراثت	مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آقای سعید رمضان زاده دارای شناسنامه شماره ۱۵ فرزند قاسم از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نمود و چنین توضیح داده که مرحوم قاسم رمضان‌زاده هندوانه پردسری فرزند صفرعلی در تاریخ ۹۶/۳/۱۷ در اقامتگاه دائمی خود شهرستان کوچصفهان بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به:	آگهی ثبتی
ردیف نام نام خانوادگی شماره شناسنامه نام پدر نسبت	به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۶/۰۳/۲۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱ سعید رمضان‌زاه	۱ – اعضاء هیات مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۳ به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای تورج بیدارمنش دارای شماره ملی ۰۰۶۱۷۶۸۳۲۴ و آقای توماج بیدارمنش دارای شماره ملی ۰۴۵۱۲۹۶۴۰۰ و خانم تینا بیدارمنش دارای شماره ملی ۲۶۳۱۶۵۷۷۲۱ و خانم مینا بیدارمنش دارای شماره ملی ۲۶۲۰۰۰۰۵۳۱ انتخاب گردیدند.
۲ وحید رمضان‌زاده هندوانه پردسری۲۵۸۰۵۲۷۹۰۷	۲ – آقای کیوان صالحی چناری دارای شماره ملی ۵۶۹۹۰۴۶۸۶۰ به سمت بازرس اصلی و آقای محمد علی امیان دارای شماره ملی ۳۳۹۱۵۷۳۴۵۱ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳ مرضیه رمضان‌زاده هندوانه پردسری ۱۵	۳ – روزنامه گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
۴ زهرا رمضان‌زاده هندوانه پردسری ۶۷	۴ – ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۵ مورد تصویب قرار گرفت.
۵ شهربانو حاجی علی گراکویی ۱	با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب مدیران، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
	مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
	۲۰۴۹ ر م الف ث
	تاریخ انتشار: ۹۶/۴/۸

پنج شنبه ۸ تیر ۱۳۹۶

۷

زننده گل صعود ایران به جام جهانی ۲۰۰۶ و کسی که همیشه سعی داشته خودش را در سطح اول نگه دارد مورد توجه بوناچیچ برای ماندن در گسترش واقع نشد. کمالوند هم برای تیم جدیدش او را نخواست. شواهد و قرائن حاکی از این است که نصرتی برای ادامه فوتبال خود باید راهی لیگ آزادگان شود مگر اینکه در لحظاتی پایانی اتفاق خاصی رخ دهد.

۱۱-محمدرضاخانزاده

بازیکنی که روزی پسرخوانده کی روش بود و در تمام اردوهای تیم ملی حضور داشت حالا در دو راهی دو تیم مشهودی است. هم سیاه جامگان او را برای ادامه همکاری در نظر دارد و هم پدیده خواهان به خدمت گرفتنش است. حال باید دید مدافع اسبق پرسپولیس چه تصمیمی خواهد گرفت.

۱۲-محمدحسین کنعانی زادگان

بمب فصل قبل استقلال که نیماده خنثی شد با اینکه همچنان به تیم ملی دعوت می شود و مورد اعتماد کی روش است اما برای لیگ هفدهم تیم ندارد. کنعانی زادگان که روزی با کمپانی مقایسه می شد فقط می خواهد به یک تیم در لیگ جدید بپیوندد تا شانسی برای حضور در جام جهانی داشته باشد.به جز این نفرات هستند بازیکنان دیگری که در فوتبال ایران برای خودشان اسم و رسمی دارند اما با تیم جدیدی به توافق نرسیده اند. همه چیز تا چند روز آینده مشخص می شود.

خودش تا دو سه روز آینده تیم جدید خود را انتخاب می کند.
۷- محمد قاضی
در آستانه عقد قرارداد با پدیده قرار دارد. قاضی در دو فصل گذشته نمایش بسیار خوبی در لیگ برتر داشته است و فصل گذشته هم در کورس آقای گلی حضور داشت. به احتمال فراوان قاضی در مشهد به فوتبالش ادامه می دهد مگر اینکه اتفاق خاصی رخ دهد.

۸- وحید طالب لو

دروازه بان اسبق تیم ملی ایران و باشگاه استقلال پس از یک نیم فصل پر فراز و نشیب در فولاد حالا بدون تیم است. طالب لو که روزی بهترین گلر ایران بود حالا تنها پیشنهاد دست به نقد خود را در لیگ یک می بیند. باید دید او حاضر می شود به لیگ یک برود یا باید مانند فصل قبل مدتی را بیرون از گود بنشیند تا پیشنهاد درستی از راه برسد.

۹- حنیف عمران زاده

شماره پنج دو فصل پیش استقلالی ها یا همان بچه غول معروف، پس از یک فصل ناموفق در خونه به خونه و صبا در حال حاضر بدون تیم است. حنیف گفته دوست دارد در تهران به فوتبالش ادامه دهد اما این که دقیقا کجا را عاقلان دانند. شاید نت، شاید …

۶-بهنام برزای

بازیکنی که فصل گذشته با گل حساسش به سپاهان برگه ماندن منصوریان را امضا کرد و به برکناری اش مهر باطلی زد

در لیست فصل جدید آقای سرمربی جایی نداشت. به گفته

۱۰-محمدنصرتی

حسنی صفت جایگزین محمد حبیبی شد

پایان ۳۴ سال همکاری باسابقه‌ترین انزلی‌چی

گذشته بود یکی از معدود مربیان دروازه بانی در ایران است که موفق شده به مدرک مربیگری A آسیا دست پیدا کند و به عنوان مدرس دروازه بانی در سطح قاره فعالیت کند.

اکنون از انزلی خبر می رسد حبیبی در لیگ پیش رو روی نیمکت این تیم نخواهد نشست و پس از ۳۴ سال پیاپی پیراهن این تیم را از تن به در خواهد آورد، البته این قطع همکاری به عدم تمایل سرمربی جدید این تیم برای همکاری با حبیبی برنمی گردد چرا که حدود یک ماهی از سرمربیگری نادر دست نشان در جمع بندرنشینان می گذرد اما او هیچ مربی را در این پست به کار نگرفت تا احتمالا بتواند با حبیبی به کار خود

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

(نوبت اول)

مجمع عمومی عادی فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی چند منظوره عام جاده ابریشم راس ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ ۱۳۹۶/۴/۳۱ در محل شرکت واقع در کیلومتر ۱۰ جاده رشت به فومن – سه راهی رودپیش اول جاده رودپیش – تالار ابریشم تشکیل می‌گردد.

از عموم اعضای محترم شرکت دعوت می‌گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضور به‌هم رسانند. توجه:

هر یک از اعضای شرکت می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نمایند. لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای با وکالت داشته باشد. غیر عضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.

داوطلبین عضویت در بازرسی شرکت می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در بازرسی شرکت تعاونی به آدرس فوق مراجعه و ثبت‌نام نمایند.

داوطلبین عضویت در بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

۱ – تابعیت جمهوری اسلامی ایران

۲ – ایمان و تعهد عملی به اسلام (در تعاونی‌های متشکل از اقلیت‌های دینی شناخته شده در قانون اساسی تعهد عملی به دین خود)

۳ – دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی

۴ – عدم ممنوعیت قانونی حجر

۵ – عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم بر ضد امنیت و جعل اسناد

۶ – عدم سابقه محکومیت ارتشاء، اختلاس، کلاهبرداری، خیانت در امانت، تدلیس، تصرف غیرقانونی در اموال دولتی ورتشکستگی به تقصیر

دستور جلسه:

۱ – استماع گزارش کتبی هیات مدیره و بازرسان.

۲ – طرح و تصویب صورت‌های مالی سال ۱۳۹۵ .

۳ – طرح و تصویب بودجه برای سال مالی ۱۳۹۶ .

۴ – انتخاب بازرسان به علت اتمام دوره قانونی آنان.

۵ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.

۶ – انتقال سهام:

۱-۶: واگذاری سهام به افراد شاغل و بازنشسته شرکت ابریشم ایران، مرکز توسعه نوغانداری کشور و مرکز تحقیقات ابریشم کشور که سهامدار تعاونی نمی‌باشند.

۲-۶: انتقال تعدادی از سهام سهامداران به خانواده خود (همسر و فرزندان) و یا به تعدادی از اعضاء جدید مطابق بند ۱-۶ این بند بر اساس ماده ۱۲ شرایط عمومی و شرایط اختصاصی اساسنامه شرکت باشد.

۷ – فروش یک باب غرفه در منطقه تجاری اداری ونوس به منظور سرمایه‌گذاری در امور گردشگری – خدمات و سایر امور محوله

۸ – تعیین خطمشی و برنامه آینده شرکت.

توجه: چنانچه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول رسمیت نیافت نوبت دوم در ساعت ۹ صبح روز یک‌شنبه مورخ ۱۳۹۶/۵/۱۵ در همان محل برگزار خواهد شد.

هیات مدیره شرکت تعاونی